



得救見證

任珍姊妹 (以諾團)

2019年5月12日

我未信主前，一直拜偶像，包括祖先、地主、門口土地。我也賣香幫補家計。

到 1986 年，我女兒信主後常向我講述主耶穌的事及講見證。每年，她都帶我返懇親主日。當時，我的心不肯信，持續了幾年，女兒不斷向我講福音。雖然我還未信，但有時在生活上覺得有煩惱，時常心裏不安靜、煩躁，心中好多掛慮。

有一日，我突然間想起可以嘗試向主耶穌禱告。禱告好幾次，內心都沒有感覺。直到有一次，禱告後我內心感到有平安，很舒服。再過了一段時間，女兒問我禱告後有什麼感覺。有一天，當我一個人靜靜的思想時，感受到原來信耶穌並將一切憂慮交托給祂是那麼好的。有時，人都不可以倚靠，但天父卻是值得我天天信靠的，因祂天天保守及看顧我。

約 1994 年尾，有基督徒來探訪。他們講述耶穌來是要送一份禮物給人，是人人可得着，只要誠心認罪悔改，接受祂在我心中，便得到這份永生的禮物。他們問我肯不肯接受，我回答他們說：「我願意接受。」當禱告完後，內心立時湧出一種無限平安、喜樂的感覺。神又很奇妙帶領我返到教會中認識祂。

我先前拜偶像，但是我既然接受了主耶穌，我覺得要專心歸向祂。我好想把所有偶像丟掉。所以，我祈禱後，就用一架車仔，將所有偶像推到垃圾房丟掉。之後，我覺得全身好輕鬆，內心好有平安、喜樂。

另外，信主後，煩惱仍會有的，但是我藉着隨時祈禱交給神，以前時常有的心煩意亂沒有了，心靈的重擔也沒有了。因為我已找到出路，就是主耶穌。

而且，信主後，天父保守及看顧了我的家庭。大女已經有份職業，細女已經做護士、結婚了。我現在已經有兩個孫女。面對先生的病患，我也有出路。因為我倚靠神，我將所有的煩惱告訴祂，叫我心中輕省。

我經歷了神的真實，我都好希望你們接受這位主耶穌作你的救主。願主賜福你們。



願將一切的榮耀、頌讚歸與天上的父神。